
【資料５】

Ｑ１
広告物を見て、どのように思いますか。

Ｑ２
この広告物はイベントの開催周知のた
めに設置されていることをご存知です
か。

Ｑ３
公共的な空間に広告を出して、その広
告料をイベントの開催経費に充てること
について、どう思いますか。

1
御堂筋
オープンフェスタ

①平成22年5月9日
②イベント来場者
③157

2
いっとこミナミ
夏祭り

― ― ― ―

急遽掲出が決まっ
たため、アンケート
を実施することがで
きなかった。

Ｑ１
広告物を見て、どのように思いますか。

Ｑ２
この広告物は周辺のまちの景観と調和
していると思いますか。

Ｑ３
公共的な空間に広告を出して、その広
告料をイベントの開催経費に充てること
について、どう思いますか。

3 大阪クラシック

①平成22年9月5日から
平成22年9月11日まで
②イベント来場者
③1,464

このときから、
質問事項の２を
景観に関する
質問に変更

備考

備考

アンケート結果

質問事項

イベント名
　　①実施日
　　②実施対象者
　　③サンプル数

イベント名
　　①実施日
　　②実施対象者
　　③サンプル数

質問事項

51%

17%

7%
1%

1%

8%

15%

１ よい

２ どちらかと言えば

よい

３ どちらでもない

４ どちらかと言えば

よくない

５ よくない

６ その他

７ 無回答

64%

1%

14%

21%

１ まちの景観に

調和している

２ まちの景観を

損ねている

３ どちらでもな

い

４ 無回答

71%

11%

4%

0%

0%

1%
13%

１ よい

２ どちらかと言えば

よい
３ どちらでもない

４ どちらかと言えば

よくない
５ よくない

６ その他

７ 無回答

52%

18%

26%

2%
0% 2%

１ よい

２ どちらかと言

えばよい

３ どちらでもない

４ どちらかと言

えばよくない

５ よくない

６ その他

36%

64%

１ 知っている

２ 知らない

71%

17%

8%

2% 0%
2%

１ よい

２ どちらかと言え

ばよい

３ どちらでもない

４ どちらかと言え

ばよくない

５ よくない

６ その他
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【資料５】

Ｑ１
広告物を見て、どのように思いますか。

Ｑ２
この広告物は周辺のまちの景観と調和
していると思いますか。

Ｑ３
公共的な空間に広告を出して、その広
告料をイベントの開催経費に充てること
について、どう思いますか。

備考イベント名
　　①実施日
　　②実施対象者
　　③サンプル数

質問事項

4 城東まつり

①平成22年8月20日から
平成22年8月27日まで
②区役所来庁者
③50

広告物の設置場
所と違う場所でア
ンケートを行った
ため、Ｑ１につい
ては、広告物に気
づいたか否かとい
う質問に変更。

5
水都にぎわい創出
プロジェクト2010
リバリバ大阪2010

①平成22年10月1日から
平成22年10月3日
②イベント来場者
③50

6 御堂筋ｋａｐｐｏ
①平成22年10月10日
②イベント来場者
③300

7
御堂筋
イルミネーション

①平成22年12月11日か
ら平成23年1月16日
②イベント来場者
③1,036

― ―

アンケートの紙面
の都合上、広告に
関するアンケート
項目は１つのみと
なった。

56%

10%

32%

2%
１ 景観に調和

している

２ 景観を損ね

ている

３ どちらでもな

い

４ その他

78%

10%

8%

2% 2%
0% １ よい

２ どちらかと言え

ばよい
３ どちらでもない

４ どちらかと言え

ばよくない
５ よくない

６ その他

56%

42%

2%

１ 気がついた

２ 気がつかな

かった

３ その他

34%

32%

26%

0% 4%
4%

１ よい

２ どちらかと言え

ばよい
３ どちらでもない

４ どちらかと言え

ばよくない
５ よくない

６ その他

60%

2%

38%

１ 景観に調和

している

２ 景観を損ね

ている

３ どちらでもな

い

60%
26%

10%

2% 2%
0%

１ よい

２ どちらかと言え

ばよい
３ どちらでもない

４ どちらかと言え

ばよくない
５ よくない

６ その他

15%

46%

32%

6%
1%

１．非常に良い

２．まあよい

３．どちらともいえない

４．あまりよくない

５．まったくよくない

49%

10%

41%

１．まちの景観に

調和している

２．まちの景観を

損ねている

３．どちらともい

えない

39%

41%

17%

2%
1% 0%

１．非常に良い

２．まあよい

３．どちらともいえ

ない
４．あまりよくない

５．まったくよくな

い
６．その他

76%

4%
16%

4% １．良い

２．良くない

３．どちらとも言えない

４．わからない
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【資料５】

Ｑ１
広告物を見て、どのように思いますか。

Ｑ２
この広告物は周辺のまちの景観と調和
していると思いますか。

Ｑ３
公共的な空間に広告を出して、その広
告料をイベントの開催経費に充てること
について、どう思いますか。

備考イベント名
　　①実施日
　　②実施対象者
　　③サンプル数

質問事項

8 宝恵駕行列
①平成23年1月9日
②イベント来場者
③19 53%

26%

21%

0%

0%
0%

１．よい

２．どちらかと言

えばよい
３．どちらでもない

４．どちらかと言

えばよくない
５．よくない

６．その他

79%

0% 21%

１．まちの景観

に調和している

２．まちの景観

を損ねている

３．どちらともい

えない

74%

26%

0%
0% 0%0% １．よい

２．どちらかと言え

ばよい
３．どちらでもない

４．どちらかと言え

ばよくない
５．よくない

６．その他
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